

Est-a-Tet совместно с застройщиком ЖК «Лайм» приступил к реализации квартир

Тематика: **Недвижимость**
Корпоративные новости

Дата публикации: 2.11.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 2.11.2022

Компания Est-a-Tet в качестве эксклюзивного партнёра совместно с представителем застройщика приступает к реализации квартир в ЖК «Лайм», расположенном в Алексеевском районе Москвы. Комплекс построен и введён в эксплуатацию в 2022 году. Финансовым партнёром проекта выступает Газпромбанк.

Жилой комплекс бизнес-класса «Лайм» – 27-этажный дом с четырьмя секциями – расположен всего в 5 минутах ходьбы от метро Алексеевская. В составе проекта представлены квартиры от 42,8 кв. м до 132 кв. м с классическими и европланировками. Покупатели сами выбирают, какой дизайн реализовать в будущем жилье: объекты передаются без отделки. Для автовладельцев предусмотрен подземный паркинг на 332 машиноместа. Дом выделяется яркой архитектурой, возведён из современных материалов, соответствует критериям «зелёного» ГОСТа для жилых домов и обладает классом энергоэффективности А+.

В ЖК «Лайм» реализована концепция «двор без машин», которая делает закрытую прилегающую территорию безопасной. Входные группы «Лайма» расположены на уровне земли для создания безбарьерной среды, что облегчает проезд детских колясок, транспортировку тяжелых грузов и передвижение маломобильных групп граждан. Также предусмотрена детская площадка для детей разного возраста и зоны отдыха для взрослых. Двор организован таким образом, чтобы всем жильцам было удобно здесь отдыхать и находить занятия по душе. «ЖК «Лайм» сдан и введён в эксплуатацию. На данный момент высокая стадия готовности – один из важнейших критериев для покупателей недвижимости, что подтверждается результатами опроса клиентов. Сейчас большая часть всех покупателей в первую очередь выбирают именно такие предложения, – рассказывает Владимир Моремис, коммерческий директор – партнёр Est-a-Tet. – В ЖК «Лайм» представлены квартиры с функциональными планировками – этот критерий очень важен для современного клиента. Высота потолков в квартирах достигает 3,3 м, что является достаточно редким и ценным предложением».

Алексеевский – это старый район Москвы со сложившейся развитой инфраструктурой. Здесь отсутствуют промзоны и вредные производства. В радиусе 2 км от комплекса – четыре школы, пять детских садов, поликлиники, аптеки, кафе, фитнес-клубы и магазины. На первых этажах комплекса также планируется открытие коммерческих помещений.

Рядом с комплексом расположено несколько парковых зон, куда жители смогут отправиться на прогулку, занятия спортом и приятно провести досуг. Недалеко от ЖК находятся ВДНХ, Ботанический сад, парк «Сокольники» и парк «Яуза».

У ЖК «Лайм» удобная транспортная доступность. В пяти минутах ходьбы расположена станция метро «Алексеевская». Расстояние до ТТК составляет не более трех километров, до Садового кольца – 5,1 км. Менее чем за 5 минут можно доехать на автомобиле до проспекта Мира, соединяющего район с центром города.